

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

## HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Andrea Bartlová

Vedoucí diplomové práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

**Téma diplomové práce: Potravinová soběstačnost domácností v případě blackout**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a použité metody			X			
2	Metodika řešení a práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		X				
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost			X			
5	Jazyková kultura a formální úprava práce			X			
6	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

### ***Celkové slovní hodnocení diplomové práce:***

Předkládaná práce je zpracována na 79 stranách, je členěna do 6 kapitol, její formální úprava rámcově odpovídá skladbě odborné práce. Teoretická i praktická část jsou vhodně provázány, poznatky z literatury jsou využívány při tvorbě analytické a návrhové části práce. Je možné vytknout některé formální a obsahové chyby, z formálních - zejména občasná nepřesná vyjádření, typografické chyby. Z obsahové stránky měla být propracovanější část týkající se cíle práce a použitých metod, dále je zde nadbytečné dělení některých podkapitol. Praktická část práce je zpracována podrobně, je zajímavě uchopena. Návrhům na zvýšení soběstačnosti domácnosti je věnováno dost pozornosti, do práce zařazeno ve zbytečně velkém rozsahu, na druhé straně dané ilustruje, že soběstačnost domácností není v současnosti v podstatě reálná.

Studentka pracovala velmi samostatně, konzultace využívala sporadicky, nicméně částečně to bylo pravděpodobně dáno situací. Většinu připomínek akceptovala.

Otázky k obhajobě:

1. Dle práce usuzuji, že Vás zaujala velmi zajímavá myšlenka realizace komunitních zahrad. Jste při obhajobě schopna nastítnit, jak velká by musela být komunitní zahrada pro Vámi vybrané městské sídliště, aby např. pokryla alespoň potřebu vybraného druhu zeleniny pro obyvatele sídliště na Vámi určené období?

***Kontrola plagiátorství: Práce není plagiát. Míra shody 0 %.***

***Klasifikace vedoucího diplomové práce: C - dobře***

V Uherském Hradišti dne 18. srpna 2020

.....  
podpis vedoucího diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------